

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2025年10月10日）

■ 第1版 第2刷（2024年10月30日発行）、  
第1版 第1刷（2023年11月5日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
1章1 骨粗鬆症のリスク因子とその評価					
18	表2 1行目	甲状腺機能亢進章	甲状腺機能亢進症		25/06/27
4章3 エストロゲン製剤やSERMにおけるリスクとその管理					
187	表2 HRTの禁忌症例ならびに慎重投与症例	出典：ホルモン補充療法ガイドライン2017年版	表2、表3の出典である「ホルモン補充療法ガイドライン2017年版」は「ホルモン補充療法ガイドライン2025年版」に改訂されました。本書の同表を参照される際は、必ず最新版のガイドラインの内容をご確認下さい		25/10/10
188	表3 HRT前・中・後の管理法				